



В Россию принесены мощи святой великомученицы Екатерины

1 декабря 2010 года по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в Москву доставлены мощи святой великомученицы Екатерины. Святыню сопровождает глава Автономной Синайской Архиепископии архиепископ Синайский, Фаранский и Раифский Дамиан. С Кипра, откуда доставлены честные мощи, также прибыл архиепископ Екатеринбургский и Верхотурский Викентий.

В аэропорту «Внуково» святыню встречали vikарий Московской епархии епископ Видновский Тихон, заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата протоиерей Николай Балашов, секретарь ОВЦС по межправославным отношениям священник Игорь Якимчук, духовенство Московской епархии.

В здании аэропорта был отслужен краткий молебен перед ковчегом с честными мощами святой Екатерины.

Отсюда мощи доставят в Свято-Екатерининскую пустынь в городе Видное (Московская область), где перед святыней совершат молебное пение.

2 декабря мощи великомученицы Екатерины будут перенесены в кафедральный соборный Храм Христа Спасителя, где их встретит Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл. Его Святейшество совершит в храме Божественную литургию.

До 4 декабря святыня будет находиться в Храме Христа Спасителя; перед ней будут служить молебны.

Затем ковчег с мощами доставят в Екатеринбург, где мощам можно будет поклониться до 24 декабря.

Служба коммуникации ОВЦС